

美迪健维携手运营商，助推 HRP 系统建设

2025 年 12 月 31 日

供稿：市场部



为全面助力医院数字化转型升级及高质量发展，美迪健维与电信、联通等运营商合作，充分发挥双方优势能力，用前沿技术为医院高质量发展筑牢底座。电信、联通分别作为国家信息化建设的排头兵，践行着推动“互联网+医疗健康”事业发展的使命，充分运用信息化技术赋能医疗行业发展，倾力打造智慧医院，助力实现“健康中国”的战略目标。美迪健维作为国内领先的医疗信息化厂商，在推进 HRP 系统与智慧医院建设等方面始终走在行业潮头。

自 2024 年以来，美迪健维立足京津冀，在多个区域深耕发展，建立了良好且深厚的客户基础，为多家医院及医疗机构提供了包含智慧医疗、智慧服务、智慧管理在内的“三位一体”智慧医院产品与解决方案。电信、联通作为国家领先的综合信息服务提供商和移动互联网运营商，一直以来都是美迪健维的同行者和好伙伴！双方战略协同、真诚合作，将使彼此的资源优势深度整合，能够更好地服务于佛山民生事业发展，为各级医疗机构提供优质的产

品及服务。

下一阶段，美迪健维将继续携手电信、联通，围绕 HRP 系统建设主航道，充分整合和发挥各自资源优势，帮助各级医院及医疗机构构建并提升数字化能力，赋能医院高质量发展，最终实现智慧医疗、智慧服务、智慧管理的伟大目标！